

## 网事·周末



@非常网事

# “装高端速成指南” 让你开学成达人

暑假到了,大多数高考考生在暑假后将进入大学校园。他们难免会担心自己无法融入新集体,害怕和舍友没有共同语言。那就看看下面这份《暑假装高端速成指南》吧。只要照着上面的做,不到1个月,你不但可以掌握大学宿舍里必备的兴趣、爱好,还有可能成为某方面的达人。

## 恶补美剧

先假设你之前一部美剧都没有看过。

第一,去网上找不少于20部热门美剧,从中筛选出3部到5部感兴趣的,这些就是你突击的重点,剩下的,只要了解一下大概内容,就可以了。

第二,在网上寻找这几部美剧里最受欢迎的角色,将他们的故事、外号和评价等信息记下来,再通过贴吧、豆瓣或者其他网站,从中选出带有文艺范儿的剧评,作为你对这部美剧的评价。

第三,记得把这几部美剧粗略地看一遍,一个对热门美剧熟悉,且文艺范儿十足的人,就此诞生。

## 巧看动漫

在使用动漫高端速成法之前,你要明白,大家在讨论动漫的时候,喜欢把重点放在各种相关的梗(网络用语,笑点)、人气角色和关键剧情上。

第一,请你打开动漫网站,最好是有弹幕的那种。

第二,不断地找热门的动漫看,这些动漫不需要仔细看,只看评论和弹幕,记下网友评论里出现次数最多的那些梗和笑话。

等你不间断地看完一个暑假,就算之前是个动漫盲,说话时也能随口说出来一句动漫里的台词和笑话,和那些喜欢动漫的宅男基本没有区别。

## 钻研篮球

对男生来说,在新生宿舍里,最有可能遇到的舍友就是篮球迷。只要你到大学里的操场上看看,就会明白大学里有多少男生喜欢打篮球了。

按照惯例,我们先假设你是一个不怎么打篮球的人,指望一个不打篮球的人在暑假提高球技是不现实的。不过,成为一名看上去很专业的篮球评论员,还是有希望的。

成为专业篮球评论员的方法很简单,只要多看网上关于篮球的新闻和网友评论,重点搞清篮球圈里的梗,每个球员的个性和外号就行。

需要注意的是,开学后和舍友们看比赛或者聊天的时候,你只要插上几句高深的话和梗就可以,切忌滔滔不绝地进行评论,这样很容易降低自己的格调。

## 筛选游戏

想成为一个高端的游戏玩家,你需要分清哪些游戏是高端的,哪些游戏不是高端的。

普通人如果要找一款好玩的游戏,肯定会去各大网站的排行榜里找,但你不同。你需要做的,就是专门去找那些难度较高、口碑较好的冷门游戏。只要在网输入“这些游戏你玩得来吗”或者“史上最难的10款游戏”,你就能找到它们。然后,请用你所有的智慧和能力去试着玩这款游戏,不求玩得多好,起码要熟悉里面的操作,能在游戏里坚持半个小时,总之要给人一种“他居然会玩这个”的感觉。

等到开学时,你就可以打开这款游戏,在舍友面前秀一下自己的品位和智商,然后潇洒地摆摆手,说一句“这游戏玩的人太少,还是和你们玩那些简单的吧”。

## 打造小清新

大学里有很多(装)小清新的家伙,为了在他们面前显得高端,你需要多看网上的公开课和脱口秀,最好是“TED公开课”“慕课网课程”和“囧司徒每日秀”。这些名字听起来就很高端,重要的是,真正看过的人,要比知道的人少太多了。所以,请你花1个月的时间,把这些节目全部看一遍。

当然,我们提供的是速成指南,看这些公开课和脱口秀的时候,你只需要看重点,特别是节目里主持人的语言风格。你能够从这些人身上,发现很多特别的思考方式和笑点。这些笑点和思考方式,是大学里的小清新们最喜欢的东西,一般人很难理解。

两个月后,你的小清新舍友就会发现,自己终于在茫茫人海中找到了知音。(据汉丰网)

## 归还银行20万澳元 董小姐走红澳大利亚

杭州的董小姐,今年26岁,在澳大利亚阿德莱德留学。上个月月底,她接到银行员工的电话,称其卡里多出20万澳元(约合人民币93万元)。董小姐以为遇到电信诈骗,但查看网银后发现,果然多出20万澳元。她果断联系银行,予以归还。

当地媒体对她进行了正能量的报道,民众争相与之合影。董小姐的故事通过社交网站迅速传入国内,网友纷纷为她点赞,央视新闻的官方微博也对此进行了转发。

点评:中国姑娘,好样的。

## 国际发呆大赛举行 80名“呆神”共呆萌

第二届国际发呆大赛近日在北京世贸天阶举行,此次发呆大赛征集了80名来自不同职业的发呆选手。在两个小时里,所有参赛选手不玩手机、不聊天、不听音乐,什么也不做,放空自己享受发呆。

点评:我错过了一次当冠军的机会。

## 模拟炒股“赚”大了 真入市亏惨了

接连几周,股市行情起起落落,股民们的心情犹如坐过山车。在网络上,不少与股市相关的APP软件也相继走红,“模拟炒股”软件尤其受欢迎。有使用者表示,可模拟演练操作,积累经验;也有使用者表示,并不靠谱儿。

这两天,孔先生很郁闷。最让他想不通的是,明明在“模拟炒股”中轻松“赚”到30万元,在攒足了勇气后,拿出10万元本金投入股市,在1个月内市值变成不到6万元,“老师傅”的自信瞬间被挫。

点评:入市真是谨慎活儿。(中禾)